

得意先各位

2025年3月吉日

株式会社メモスフード&リカー事業部

〈ソレッリ〉ドゥーカ・ニッコロ終売のご案内

貴社益々ご清栄のこととお慶び申し上げます。平素は格別のご高配を賜り、厚くお礼申し上げます。さて、この度〈ソレッリ〉のドゥーカ・ニッコロを終売することとなりましたので、ご案内申し上げます。ドゥーカ・ニッコロ以外のラインナップに変更はございません。1900年フィレンツェ創業のソレッリは、トスカーナ人であれば誰しも郷愁を覚える糸杉が広がる丘陵地帯でキャンティを醸造。コストパフォーマンスの高さで知られ、国際航空や空港会社でも愛されている、トスカーナが誇るワイナリーです。今後とも変わらぬご愛顧賜りますようお願い申し上げます。

記

■終売商品

コード	商品名	JAN/EAN
732-005	ドゥーカ・ニッコロ	8042295008677

販売終了時期:在庫無くなり次第終売。

ご不明点がございましたら弊社営業担当までお問い合わせくださいますようお願い申し上げます。



大阪オフィス 〒541-0048 大阪府大阪市中央区瓦町 3 丁目 3 番 2 号 三喜大阪本社ビル 5F

東京オフィス 〒141-0031 東京都品川区西五反田8丁目3番6号 TK五反田ビル9F

福岡オフィス 〒812-0035 福岡県福岡市博多区中呉服町 3 丁目 11 号 キョーエイ呉服町ビル 501-1 号

札幌オフィス 〒060-0806 北海道札幌市北区北 6 条西 6-2-24



